

Климат курорта Бад Кляйнкирххайм очень мягкий, ночью вас ожидает приятная прохлада, а днем вы не почувствуете изнуряющей жары. Ночная жизнь курорта не замирает. Вам предложаточные катания на лошадях по освещенным дорожкам.

«Маленькая церковь» — именно так переводится с немецкого языка название курорта Бад Кляйнкирххайм. Расположен курорт в приграничной зоне Национального парка Нокберге австрийской провинции Каринтия. Курорт славится сильнейшей в Каринтии горнолыжной базой и двумя крупными термальными источниками. Целебная сила источников известна с 11 века. Современные туристы приезжают группами и самостоятельно отдохнуть на белоснежных холмах Бад Кляйнкирххайм, бронирование отелей по всему миру позволяют вам организовать самостоятельный тур на курорт.

К услугам туристов предлагается три вида сложности лыжных трасс, общая протяженность которых составляет 103 километра. Трассы делятся на легкие (15 километров), средние (77 километров) и сложные (8 километров). Подъемники доставят горнолыжников в удобных и комфортных кабинах кресельного и бугельного типа.

Если вы любитель сноуборда, то к вашим услугам специальный фан-парк для сноубордистов Half-pipe (90 м) на Larchegglift. Если Вы обожаете беговые лыжи, то к Вашим услугам лыжная трасса длиной 50 километров. Любителям покататься на коньках есть место на большом катке, саночников ждет санная трасса в Кайзербурге и Фолкерхайсе. Любителям активного отдыха предложат пешие прогулки, прогулки на снегоступах и кёрлинг. Не только зимние виды спорта присутствуют на курорте, для любителей тенниса и сквоша имеются специальные площадки для занятий. Между курортами Бад Кляйнкирххайм и Санкт — Освальд курсирует бесплатный лыжный автобус. На склонах гор вблизи Бад Кляйнкирххайм расположено много маленьких кафе, ресторанов, пабов которые предложат туристам разнообразную национальную австрийскую кухню.

Климат курорта очень мягкий, ночью вас ожидает приятная прохлада, а днем вы не почувствуете изнуряющей жары. Курорт располагается на высоте 1100 метров над уровнем моря, поэтому климат здесь всегда горный. Небольшое количество радона содержат термальные источники Бад Кляйнкирххайм, что позволяет отдыхающим поправить свое здоровье.

Крупнейший на курорте лечебно-оздоровительный комплекс Рёмербад расположен в самом центре курорта. Бассейны открытого и закрытого типа наполнены термальными водами курорта. Большая галерея саун и множество процедурных кабинетов позволят Вам оздоровиться в течение всего времени отдыха. Ежедневно с 10 часов и до 20 часов, двери кабинетов распахнуты для Вас. Стоимость посещения составляет 18–29 евро.

Старейший термальный комплекс курорта «Святая Катерина» имеет в наличие только закрытые бассейны оборудованные подводными терапевтическими массажерами. Ежедневно с 8 часов утра и до 22 часов вечера Вас ждут бассейны и сауны. Стоимость посещения комплекса с оказанием услуг 15–21 евро.

Ночная жизнь курорта не замирает. Вам предложат ночные катания на лошадях по освещенным дорожкам. Ночные бары приглашают заняться боулингом и просто посидеть с друзьями за кружкой австрийского пива. Несколько раз в год курорт предлагает туристам бесплатно пользоваться услугами термальных бассейнов, теннисными кортами и сквош-площадками. Поправить свое здоровье и отдохнуть от будничной рутины вам поможет курорт Бад Кляйнкирххайм. Если вы собрались отдохнуть достаточно бюджетно, то можно сэкономить и на покупке билетов, просто сделайте бронирование авиабилетов онлайн и вы окажетесь в поистине беззаботном месте и не будете переплачивать посредникам. Лечение на курорте Бад Кляйнкирххайм принесет пользу вашим суставам, органам кровообращения, повысит иммунитет к различным инфекционным заболеваниям. Программа пребывания на курорте очень насыщенная, и вам не придется скучать.